



林辉勇

香港华旺集团董事长，北京永利多房地产有限公司董事长，广东爵仕控股集团有限公司股东、董事。

美国潮商总会主席，汕头星河奖基金会永远荣誉会长，国际潮籍博士联合会名誉会长，北京市侨联海外顾问，广东省侨联海外委员。

林辉勇致力于开展中美文化、商贸交流，为社团搭建商机共谋发展的互动平台；为家乡建设慷慨解囊，积极捐资，热心开展扶贫济困、尊老爱幼、关心青少年成长等公益事业，回馈社会；为家乡做了大量好事，包括捐建学校、修路灯、支持教育、接济孤寡、建文化公园等；向汕头星河奖基金会捐资 2000 万元设立“星河辉勇师

表奖”；向中山大学附属第一医院捐资 500 万元，支持医院柯麟“优秀护理人才”的表彰及奖励。在办学、助学金、奖学金、贫困户和社会救灾、社团工作及支持归侨文化博物馆、关爱归侨侨眷等方面，累计捐赠 6 千多万元。

爵仕集团与广东省汕头企业商会、广东省物联网协会联合打造集先进智能制

造、供应链、大健康、高新材料为一体的综合性科技园区——广州智谷科技园占地 52799 平方米，建筑面积约 18 万平方米，总投资约 50 亿元。广州智谷科技园为海内外侨胞及侨团搭建交流的桥梁，通过创造良好环境，提供场地资金，吸引华侨回国创业。



广东省侨界仁爱基金会“美丽资深·乡村振兴公益基金”2022年工作会议



广州智谷科技园效果图